
I. megoldás. Legyenek a parabola F fo
usából a két érint®re bo
sájtott mer®legesek talppontjai R1 és R2, az érint®k

metszéspontja pedig M , akkor

R1MR2∢ = MR2F∢ = R2FR1∢ = FR1M∢ = 90◦.

Az R1MR2F négyszög tehát parallelogramma, melynek R1R2 � a parabola 
sú
sérint®je � egyik átlója; ha tehát az

átlók metszéspontja D, akkor :

FD = DM,

vagyis (K. M. L. VIII. 97. III. tétel.) M geometriai helye a dire
trix. (A.)

II. megoldás. Ha az F tükörképeit az érint®kre vonatkozólag P ′
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-vel jelöljük, akkor P ′
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és P ′
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(K. M. L.

VIII. 98. IX. tétel.) az irányvonalon feküsznek. Az érint®k most a P ′FP ′

2
derékszög¶ háromszög FP ′
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2
oldalak

középpontjaiban emelt mer®legesek. M tehát ezen háromszög köré írt kör középpontja, s így P ′
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közepén, tehát az

irányvonalon fekszik.

(K®nig Dénes, Budapest.)

Megjegyzés. Ha az érintési pontokat P1 és P2-vel jelölöm, akkor :
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ámde:
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F∢ = 180◦.

A P1, F és P2 pontok is egy egyenesen feküsznek. Ha tehát az M -et polusnak, és a hozzátartozó érintési húrt

(P1P2) polárisnak nevezzük, akkor:

"Ha a polus a vezérvonalon mozog, akkor a hozzátartozó poláris a fo
uson megy át."

(Szmodi
s Hildegárd, Kaposvár.)
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